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Notulen 
Soort vergadering: MR vergadering. 
Datum: 02-11-2017 
Volgnummer: 02 

 
Afwezig: - 
Extra: Jan, Bas, Jenny 
Verslag gemaakt door: Myrthe 

 
Agendapunt Inhoudelijke bespreking Actiepunt 

voor 
1. Opening. 

 

 

 

2. Ingekomen post. 

 

3. Verslag vorige MR. 

 

 

 

 

 

 

 

4. Vooruitblik GMR. 

 

 

 

 

 

 

5. Mededelingen 

directie/team + personele 

zaken.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Etienne opent de vergadering om 19.48 uur. 

Een speciaal welkom aan Jenny en Bas, ouders van kinderen in groep 3 

en groep 1. Zij sluiten voor de eerste keer aan bij een MR vergadering.  

 

Er is geen ingekomen post. 

 

Het verslag stond ditmaal netjes op de website. Er is afgesproken de 

notulen van een jaar terug op de website te laten staan zodat ouders de 

rode draad van afspraken en onderwerpen kunnen volgen.  

Opmerking: Afspraak gemaakt rondom het plannen van de algemene 

ouderavond; opletten met inplannen van deze avond met andere 

activiteiten in Eindhoven.  

 

 

Vorige GMR waren wij afgemeld i.v.m. de algemene ouderavond.  

In de komende GMR wordt er ingestemd met een nieuwe voorzitter. Er 

is 1 kandidaat via de mail aan ons voorgesteld en zij leek ons een 

geschikte kandidaat. De bovenschoolse  begroting wordt aankomende 

GMR aan ons gepresenteerd. Na aankomende GMR kunnen we in de 

MR vergadering eventuele onduidelijkheden delen en bespreken.  

 

- Het gaat in principe goed met Bea. Ze wordt over 2 weken 

geopereerd. 

- Peter is inmiddels weer aanwezig, vorige week nog wel even 

een kleine terugval gehad. Peter moet rustig aan blijven doen. 

Vanwege de afwezigheid met Peter liggen de plannen rondom 

de aanpak van de speelplaats even stil. Dit wordt z.s.m. weer 

opgepakt.  

- De inrichting van de teamkamer wordt op dit moment 

aangepakt om voor een deel ingericht te worden als 

technieklokaal. De mogelijkheden hierin worden op dit 

moment bekeken. 

- Er is een subsidie voor peuter/kleuter gym. Eind november is 

er een bijeenkomst hierover waar 1 of 2 kleuterleerkrachten 

heen zullen gaan. De gym wordt dan verzorgd door 

vakdocenten en er worden materialen en leskaarten 

aangeleverd. Uiteindelijk werken we ernaar toe dat er 

leskisten op school gevuld zijn met lessen waaruit we zelf de 

lessen kunnen gaan geven. Deze gymlessen starten in januari.  

- Frank is weer beter gemeld sinds deze maandag.  

- Vraag vanuit ouders: Hoe is de stakingsdag (5 oktober) 

ontvangen en is er iets mee bereikt of zijn er al nieuwe 

ontwikkelingen rondom een nieuwe staking. Guy en Frank 
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6. zichtbaarheid 

school/brainstorm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Kletskwartiertje (wvttk 

en nieuwe bak koffie) 

 

 

 

 

8. streefdoelen, analyses 

Cito. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. continurooster 

ervaringen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. evaluatie algemene 

ouderavond/ 

scholenmarkt, uitleg 

overlegstructuur team De 

Schakel.  

zijn vanuit De Schakel naar Den Haag geweest. Veel van de 

rest van het team zijn naar een speciale SKPO dag geweest, 

welke ieder jaar wordt georganiseerd voor de leerkrachten. PO 

in actie en de vakbonden zijn op dit moment in gesprek over 

volgende stappen en de manier van doorbetaling van salaris 

bij een eventuele nieuwe staking.  

 

 

De bomen aan de voorkant van de school zijn verwijderd. De 

zichtbaarheid is meer een probleem aan de zijkant van de Joh. 

Buyslaan. We zouden kunnen denken aan grote vlaggen of een graffiti 

tekening op de kale muur aan de zijkant van de school. Vanuit ouders 

wordt ook aangegeven dat mensen uit de wijk De Schakel niet kennen. 

Nu het vroeger donker wordt, is het verlichte spilcentrumbord wel 

duidelijk zichtbaar. Bij het spilcentrum staat alleen niet de naam van de 

school vermeld. Er is een werkgroep PR opgestart op school waarbij 

een flyer is gemaakt. Deze zal zodra deze klaar is, verspreid worden in 

de wijk maar zeker ook in Strijp R. Om de zichtbaarheid aan te pakken 

zou je na kunnen denken over de bomen aan de zijkant van de Joh. 

Buyslaan. Ook het containertje voor de kleuterfietsjes zou misschien 

verplaatst kunnen worden? Een vrijer uitzicht met de nieuwe 

speelplaats zal al veel kunnen veranderen aan het zicht. Een banner aan 

het hek, bijvoorbeeld met kleurrijke (kinder)tekeningen trekt ook de 

aandacht bij het voorbij rijden. Kunnen we het Sint Lucas Lyceum 

(grafische school) benaderen voor een eventuele muurtekening voor de 

kale muur aan de Joh. Buyslaan? Deze moet dan wel verlicht worden 

zodat er alle aandacht naar getrokken kan worden.  

 

 

 

 

 

 

 

Waar  we voorgaande jaren bij de Cito scores vooral naar het niveau en 

de vaardigheidsscore keken, kijken we tegenwoordig meer naar de 

vaardigheidsgroei. Hierin wordt veel beter zichtbaar hoeveel een kind 

ten opzichte van de eigen ontwikkeling presteert op de Cito. Dan kan 

een niveau/score erg goed zijn (A-score) maar een vaardigheidsgroei 

minimaal vooruit of zelfs achteruit gaan. Vanuit SKPO wordt een norm 

gesteld welke een school moet halen. Laury legt hierover uit hoe wij 

hier op school mee werken en wat onze visie hierover is zodat het voor 

ouders inzichtelijk wordt waarvoor de Cito dient.  

 

 

 

 

N.a.v. voorgaande MR vergadering en evaluatie binnen het team zijn 

de roostertijden veranderd. De eerste en tweede bel in de ochtend blijft 

een kritisch punt, 5 minuten blijft erg weinig. Met 2 kinderen is het 

echt niet meer mogelijk om met beide mee te gaan. Ouders moeten 

hieraan wennen, dit vraagt ook een verandering bij de leerkracht om 

hierop te letten. Er worden 2 weken in het jaar ingepland waarbij er een 

inlooptijd is (8.25u – 8.45u). De eindtijd van school geeft ruimte: Tijd 

over voor het avondeten, er hoeft minder gehaast te worden naar bijv. 

de zwemles. Vanuit de opvang is er goed gecommuniceerd over de 

kosten/toeslagen door het extra half uur BSO.  

 

 

- Middelbare scholen waren met een kraam aanwezig op een 

avond voor de groep 7 en 8 leerlingen en ouders. Deze avond 

is heel erg positief ontvangen bij leerkrachten, leerlingen en 

ouders. De laagdrempeligheid wordt extra benadrukt als 
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11. Rondvraag en sluiting. 

positief vanuit de ouders. Aanwezigheid van middelbare 

scholen hangt af van het leerlingaantal op deze scholen. Alle 

VO scholen uit de buurt waren uitgenodigd. Het is een 

prettige manier om in vogelvlucht langs alle scholen te gaan 

en daaruit te kiezen welke je nog bezoekt op een opendag.   

- De algemene ouderavond is als prettig ervaren bij de ouders. 

Het stukje film bij het algemene gedeelte blijft favoriet. 

Wanneer er op deze manier een ouderavond wordt ingevuld 

kunnen ouders lastiger bij meerdere leerkrachten binnenlopen 

(broertjes/zusjes) maar het is fijn om informatie te krijgen van 

de betreffende leerkracht.  

- Waar vorig jaar de bouwvergaderingen nog geleid werden 

door de directie is dit jaar gekozen voor een overlegstructuur 

vanuit de leerkrachten zelf gestuurd. Je merkt dat er 

makkelijker gesproken wordt/meningen gegeven worden door 

de leerkrachten. De punten tijdens de overleggen zijn erg 

praktisch en concreet en worden aangedragen door de 

leerkrachten zelf d.m.v. het overlegbord in de koffiekamer.  

 

 

 

Tanya: Gaat de school-app meer gebruikt worden dan afgelopen jaren? 

Peter is van mening dat deze push-berichten niet teveel gebruikt 

moeten worden zodat de alertheid rondom deze berichten blijft. De app 

wordt veel gebruikt voor het ziekmelden. Er wordt ingehaakt met een 

andere app: Classdojo. Classdojo is een ander programma waar ouders 

ook gebruik van kunnen maken. Guy is deze app/website aan het 

uitproberen en dit is (nog) niet een schoolbreed gekozen visie.  

 

Dank aan de aangeschoven ouders.  

Vergadering gesloten om 21.55u.  

 

 

 

 

 


